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МЕТОДИ ТА ПРОГРАМНА ПІДТРИМКА АНАЛІЗУ І
ПРОГНОЗУВАННЯ ВАНТАЖОСПРОМОЖНОСТІ ПОРТОВИХ

ПРИЧАЛІВ М. ЩЕЦИН ПРИ ЗМІНІ ПАРАМЕТРІВ ФАРВАТЕРУ У
РАМКАХ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Сухоруков О. І., магістрант КІТКБ ОНАХТ, м. Одеса
Науковий керівник Селіванова А. В., к.т.н., доцент КІТКБ ОНАХТ

Міжрегіональне співробітництво є важливою складовою  стратегічного 
партнерства України та Республіки Польща, ефективним засобом європейської 
інтеграції України, а також практичним механізмом впровадження  європейсь-
ких стандартів на регіональному та місцевому рівнях. На сьогодні, Україна має 
найрозвинутішу мережу міжрегіональної співпраці саме з Республікою  Поль-
ща. Практично всі області України та воєводства Польщі уклали угоди про мі-
жрегіональне співробітництво [1]. Згідно із договорами про міжнародне співро-
бітництво між ОНАХТ та польськими закладами вищої освіти студенти та ви-
кладачі ОНАХ виконують спільні наукові проекти. Одним з таких проектів є 
представлена робота присвячена дослідженню методів аналізу і прогнозування 
вантажоспроможності портових причалів м. Щецин при зміні параметрів фар-
ватеру. 

Морський транспортний комплекс є багатофункціональною структурою, 
що задовольняє потреби економіки у транспортному забезпеченні, сприяє роз-
витку міжнародної торгівлі. Водний транспорт, що обслуговується у морських 
портах, є найдешевшим та відносно екологічним у порівнянні з іншими видами 
транспорту, що робить його конкурентним всередині країни для цілей внутріш-
ньої та міжнародної торгівлі. Морські порти є складовою частиною транспорт-
ної і виробничої інфраструктури держави з огляду на їх розташування на шля-
хах міжнародних транспортних коридорів. Від ефективності функціонування 
морських портів, рівня їх технологічного та технічного оснащення, відповідно-
сті системи управління та розвитку інфраструктури сучасним міжнародним ви-
могам залежить конкурентоспроможність транспортного комплексу на світово-
му ринку [2]. 

Пропускна здатність морських портів, їх економічний потенціал формуєть-
ся в даний час з позиції інтересів всіх транспортних підприємств, що робить ак-
туальною проблему вибору критеріїв для розрахунку та аналізу економічного 
потенціалу порту в рамках транспортної системи [3].

У роботі [4] автори дослідили концепцію поглиблення водного тору 
Szczecin-Świnoujście до 12,5 м та пов’язані із цим інвестиції порту Щецін, оха-
рактеризували обрані методи аналізу перевантажувальної здібності порту та ро-
зробили комбінований метод. Але всі розглянуті методи тим не менше мають 
свої переваги та недоліки.

Під час міжнародного стажування було зібрано дані за параметрами, що 
впливають на  вантажоспроможність портових причалів м. Щецин. Дані систе-
матизовано за допомогою методів системного аналізу та збережено у базі да-
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них.  Далі було проведено їх аналіз за допомогою методів інтелектуального 
аналізу даних.

Найкращими у задачах прогнозування себе зарекомендували методи із за-
стосуванням нейронних мереж. 

Метою даного дослідження є порівняння існуючих методів аналізу та про-
гнозування  та розробка методу та  моделі прогнозування на базі апарату ней-
ронних мереж. Досягнення мети здійснюється за допомогою розробленої сис-
теми програмної підтримки дослідження.
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ПРОГРАМНІ ЗАСОБИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ У 
ДІТЕЙ. РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ДОДАТКУ «РОЗВИВАЙКА»

Фомич А. О., студент гр. КП-141, КПАІТ ОНАХТ, Одеса
керівник Помпенко І. Г., викладач ІІ  категорії КПАІТ ОНАХТ

Логічне мислення будь якої людини формується на основі образного 
сприйняття інформації і є вищою стадією розвитку мислення. Досягнення цієї 
стадії - тривалий і складний процес, так як повноцінний розвиток логічного ми-
слення вимагає не лише високої активності розумової діяльності, але і узагаль-
нених знань про загальні і істотні ознаки предметів і явищ дійсності, які закріп-
лені в вербальних висловлюваннях.

Ефективний розвиток інтелектуальних здібностей дітей дошкільного віку -
одна з актуальних задач сучасності. Діти з розвиненим інтелектом швидше за-
пам'ятовують матеріал, більш впевнені в своїх силах, легше адаптуються в но-
вій обстановці, краще підготовлені до школи. Навчання та розвиток дітей був, є 
і завжди залишається актуальною задачею суспільства і держави в цілому.

Направленні на розвиток логічного, абстрактного та іншого виду мислення 
дитини програмні засоби вже не є інноваційними розробками, але не втрачають 
від цього свою значимість та актуальність.   

Тому було створене програмне забезпечення «Розвивайка» для допомоги 
батькам в розвитку дітей. Програмний продукт націлений на розвиток та пок-
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